風箏寄語



戰爭與和平

有一天,美玲帶了一桶餅乾回女生宿舍,給女生享用。社監姊妹回應:「我馬上平均分配給她們!」美玲提議不如放在飯廳,讓 大家自由取用。「當然不可以!如果這樣,不消一會就吃光 了。」

我們疑惑,讓不同背景的她們在團體中和諧相處,除了嚴厲紀律和絕對公平,還有其他進路嗎?經過集體生活了一段日子,我們察覺她們從互不相干到小心防範,相互信任日益加增,只是利益

當前時,會有愛與和平嗎?

最近泰國跟柬埔寨為邊境領 土主權再起爭端,事件因人 命傷亡升級至武裝衝突,雙 方動用重型武器互相攻擊,



引致更多人員傷亡,兩國邊境數以萬計居民暫離家園逃避戰火。

當各方都在評論這事件時,我俯心自問,同樣的爭端時刻都在發生:內心的交戰,職場的爭逐,家庭的不和,當然還有屬於靈界的對決。稍不留神,弄不清誰是敵人,還會傷及無辜。

耶穌受審時,兩次告訴羅馬總督祂的國不屬於這世界,因此祂也不會用世界的方法去回應爭執。祂曾說:「神的國來到,是眼睛看不見的。」「神的國就在你們裡面。」

風箏寄語



至於那桶餅乾,最後被放在飯廳一些 日子,我們到訪時仍可以拿來充飢。

如果我說,總有一天,獅子會如牛一 樣純良,豺狼和綿羊能和平相處,您 相信嗎?



感謝您們以禱告和支持與我們同走宣教路,您們的鼓勵成為我們 在風中翱翔的動力。

- 1. 泰柬已達成停火協議,雙方仍需努力落實執行協定。請為局勢發展 濤告。
- 2. 衝突事件影響大量民眾遷徙,包括居泰柬埔寨勞工。請記念他們的 牛活。
- 3. 衷心感謝您們的代禱和支持,建築小 組正與建築公司商討教會建築工程內 容。我們仍繼續籌募經費,總支出約 \$5,000,000 港元。求上主感動肢體參 與供應。



與您同工的 美玲、梓江 2025年8月4日

香港宣道差會網址

http://www.hkam.org 電郵地址

wung@hkam.org, ngtzekong@gmail.com

柬埔寨地址

Asia Human Resource Development Center

No. 1067, Street Betong, Kok Khleang, Sen Sok, Phnom Penh, CAMBODIA

風箏寄語



